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Protokol I der Jahresmitgliederversa mm I u ng

Heute, am 12. L.2014 um 12.30 Uhr sind im Caf6 Tölke, Schnoor 23,28195 Bremen auf Einladung der

Vereinsvorsitzenden Dr. Susanne Gläß sieben Damen und Herren, die in der dem Protokoll

beigefügten Liste erfasst sind, zur jährlichen Mitgliederversammlung erschienen.

Die Vorsitzende eröffnet um 12.42 Uhr die Versammlung.

Es wird festgestellt, dass sieben stimmberechtigte Teilnehmer erschienen sind und dass die Einladung

satzungsgemäß erfolgt ist. Als Protokollführer wird Andreas Hein mit einstimmig gewählt. Die

Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

Die Vorsitzende erstattet ihren Jahresbericht. Der Bericht liegt in schriftlicher Form dem Protokoll bei.

Es folgt der Jahresbericht der Kassenwartin Eva Striebeck. Auch dieser liegt dem Protokoll bei.

Anschließend erstattet der Rechnungsprüfer Prof. Dr. Wolfgang Lukas seinen Bericht. Der Vorstand

wird einstimmig bei zwei Enthaltungen entlastet. Die Kassenwartin wird einstimmig bei einer

Enthaltung entlastet.

Sodann wird die Neuwahl der Vorstandsmitglieder durchgeführt. Dr. Susanne Gläß kandidiert erneut

für das Amt der Vorsitzenden. Sie wird einstimmig bei einer Enthaltung gewählt. Sie nimmt die Wahl

an. Andreas Hein kandidiert erneut für das Amt des Schriftführers und 2. Vorsitzenden. Er wird

einstimmig beieiner Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an. Eva Striebeck kandidiert erneut für

das Amt der Kassenwartin. Sie wird einstimmig bei einer Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

Prof. Dr. Wolfgang Lukas kandidiert erneut für das Amt des Rechnungsprüfers. Er wird einstimmigbei

einer Enthaltung gewählt und nimmt die Wahl an.

Sodann wird ciiskutiert über die Möglichkeiten, mehr Spenden einzuwerdebn, beispielsweise

dadurch, dass ehemals geförderte Teilnehmer*innen von Chor- und Orchesterreisen gezielt

angesprochen werden, wenn sie nicht mehr studieren. Außerdem sollten gezielt Mitglieder aus dem

Kreis der Studierenden geworben werden.

Das Versammlungsprotokoll wird verlesen und einstimmig genehmigt.

Um13.45 Uhr wird die Versammlung geschlossen.
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